Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF06
Code -0./ dm
d it
i
A 10
© 21
= 5
"
— O
Q
3
3 $
<
I~ (e}
82
92
N
—=A 2
(=)
o
Code -.4/ 5 Code-1/ ©
92 9 2
Q > 5 28
w -
77771 72
4 \ —— | _ |
72l T
1.3 H13 1.3 H13 °
15 15 283 o 40 ®
34 34 N 50
| Standard
A-A
BapwvaHTbl UICNOMHEHUA C HABECHBIMU
yCTpoUCTBaMK ABUraTtensi
. ) E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a b c d i iTB
dML dML dML dML
BF06-../D05.. 170 [ 93.5| 123 | 267.5 | 100 |129.5| 309.5 370.5 412.5 -
BF06-../D06.. 170 | 93.5| 123 | 267.5 | 100 (131.5| 309.5 370.5 4125 -
BF06-../D07.. 190 | 94.5| 123 | 287.5| 100 [131.5| 329.5 390.5 432.5 -
BF06-../D08.. 200 | 141 | 156 | 344 | 115 [149.5 410 451 517.5 410

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

454 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF06
dnaHel ¢ pe3b60BbIMY OTBEPCTUSMU
Code -7./
b a
3
[
g .
2 & BAUER E /_
a - ] H—
I el
o - &
;%
N~
Q
<
e © M\
)
N
Q
285
M8x16 B rnyouHy, 135.8
dnaHeL co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
Code -3.V/
(Code -4.V/)
q
BEWER Bl
. / _
l 1
: ]
Q
\
o
I
Q
5 %]
k
Paswmepbl dpnaHua
BF06 k | m n o] p 1) dz) S t
cTaHgapTHbIn -3./ 140 115 95 10 9 108.5| 115 163 3 31.5
6onbLoin -4./ 160 | 130 | 110 10 9 108.5| 115 | 163 35 | 315

1) Tonbko AnsA agsuratens tunopasmepos D05, D06; DO7
2) Tonbko Ansa Asuratenen Tunopasmepos DO8..

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 455



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF10-BF10Z
C MOMEHTHLIM pbl4arom, Brepeau
Code -0./
——— A
du. T8
d .
_ 110 b a ﬁ% !
31 Q
ANm— o @ | a 0 16
Sl BATER| | | | 8 |
g = L1 B | o T e
q @ }:—D = L / @ @
i = = *W -
—"T]
Z>,_[;}+ %Ju i N
<~ o /(/
] [¢e)
e L 7
5 14 A @120
124.5 197
[V}
[42]
[s2)
Code -.4/ Code -1/ £ £
ode - 124.5 > - o D. 60
b @ a
0]
= =1
L
%] 1.3H13 1.3H13 28.3 10 40 ©
o)
15
S 15 H
Code -.5/ 4T25 -
I = )
30 = 30!: @30 H7 | Standard
O
153 [52)
S| A-A
BapuwaHTbl ICNONHEHUI C HAaBECHBIMYN
ycTpoicTBamu ABurartens
, _ E./ES.. G E./ES.-G | RR/RL
Twvinbl a b (] d i iR
dme duL dmL dmL
BF10Z-../D04.. 143 | 86 | 111 | 350 | 90 [124.5| 393.5 412.5 4555 -
BF10-../D05.. 170 | 62 | 123 | 354 | 100 [129.5 396 457 499 -
BF10Z-../D05.. 170 | 88 | 123 | 380 | 100 |{129.5 422 483 525 -
BF10-../D06.. 170 | 62 | 123 | 354 | 100 [131.5 396 457 499 -
BF10Z-../D06.. 170 | 88 | 123 | 380 | 100 |131.5 422 483 525 -
BF10-../D0O7.. 190 | 62 | 123 | 374 | 100 [131.5 416 477 519 -
BF10Z-../D07.. 190 | 88 | 123 | 400 | 100 |131.5 442 503 545 -
BF10-../D..08.. 200 | 66 | 156 | 387 | 115 [149.5 453 494 560.5 453
BF10Z-../D..08.. 200 | 132 | 156 | 448 | 115 [149.5 514 554 621 514
BF10-../D..09.. 251 | 80.5| 181 | 453 | 124 | 164 540 560 647 540

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

456 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

dnaHew ¢ pe3bb0BbIMM OTBEPCTUAMMU

BF10 - BF10Z

Code -7./ 65 116 b
@
N /
[32] $ — ' 1o [Te)
2 |60 || [ 1P © |
g g | | [} @
SE [ 8 o
. — | k- | = ~
© T [~
é[ = @)
Q ~J L o DA &—//(
= SS=N
10 40
@100
@120
M8x16 B rny6uHy
dnaHew CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUSMU 197
Code -3./
(Code -2./) q
110 b
X NNES : — 7
Z —
h & 1ef 0
o]
T B 2y | [ IHEt= g (|
[ee) — ki o )
Q % _i ):_D "::\ N © —
i@& § iSRS
ﬁ -— 8
\% 8 ‘ i ‘ i —
s .t Q X ~|
t n 60 119 4]
Ik
Paamepsbl bnaHua
BF10(2) k | m n o) q s t
cTaHAapTHbIN -3./ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 142 | 3.5 | 39
manbin -2./ 160 | 130 | 110 | 10 9 | 135 | 3.5 | 46
Jlana c pe3bGoBbIMM OTBEPCTUAMMU CreBa U crpaBa
Code -6.LR/
65 116 b
g [T Tl
(a2}
Zz — —
=) L
T 40, |l — 9
2 & I 8 (1 *B
) .
- Hs % R
ompcE= 2 —
e ] @
1 g o PR\
© =) ® N
3 T S 7
Q 40.5 70 M8x16 B rnybuHy @120
87 190
B OTAENIbHbIX CTy4aAX pa3mMepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTeXxe.
P-7112-BGM-A4 www.bauergearscom 457



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

38

BF20 - BF20Z
C MOMEHTHbIM pblyaroM, Bnepeau
Code -0./
=l A
dmL
d iTB
120 b a i
| 42
A ﬁ; |
- 1L
ﬂE mpm= [ 5 (1
P \': j ; §7 L‘ ] 0 ) i
‘% 2 —«}:I I: 5 L@,J § 9 ‘
= o DR
% o %x |
et T
5 120 @140
130 o 218
A ®
Zz
a
Code -.4/ Code -.1/ ﬁ
ode -. 130 7 ode -. 5
35 35 © % 70
= | T HH
=] 1.3H13 1.3 H13 33.3 © 10 e
3 15 | [ 15 o 89
@ UL UL ®
41
Code -.5/ .
35 40 | | @35 H7
=
173 3
Q
BapuaHTbl UCMOMHEHWIA C HaBeCHbIMU
ycTpoicTBamu aBuratens
) ) E../ES.. G E./ES.-G| RR/RL
Tunbl a b c d i iTg
dm dmL dmL dmL
BF20Z-../D04.. 143 | 100 | 111 | 374 | 90 [124.5| 4175 561.5 480 -
BF20-../D05.. 170 | 60 | 123 | 362 | 100 |129.5 403 465 506 -
BF20Z-../D05.. 170 | 102 | 123 | 404 | 100 |129.5 445 507 548 -
BF20-../D06.. 170 | 60 | 123 | 362 | 100 [131.5 403 465 506 -
BF20Z-../D06.. 170 | 102 | 123 | 404 | 100 [131.5 445 507 548 -
BF20-../D07.. 190 | 60 | 123 | 382 | 100 |131.5 423 485 526 -
BF20Z-../D07.. 190 | 102 | 123 | 424 | 100 [131.5 466 527 568 -
BF20-../D..08.. 200 | 64 | 156 | 395 | 115 [149.5 461 502 568 461
BF20Z-../D..08.. 200 | 146 | 156 | 477 | 115 [149.5 543 584 650 543
BF20-../D..09.. 251 |78.5| 181 | 460 | 124 | 164 547 567 654 547

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

458

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF20 - BF20Z
dnaHey ¢ pe3abboBLIMU OTBEPCTUSIMU
Code -7./ 75 126 b 1
.3
o - 5
(a2} —]
Z 70| &
@) 3 | 0 A
e & 2l ©
8 a }:] ™ e o2
T ©)
; Si= 4 A
S ‘Lil = ® ES=ld
10 50| v 3115
3140
M10x20 B rny6uny 218
dnaHeL co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
Code -3./
(Code -2./)
~ _
™
(a2}
Z
D: o -
o BAl ®©
X a
_ ! g S ~
X - 88 e ﬂ\
o ©
£
S S
o \
o @Y
) NN
2
Q 4]
~— Ik
t n
Pa3mepbl onaHua
BF20(Z) k | m n o] q t
cTaHgapTHbIv -3./ 250 | 215 | 180 | 16 | 135|159 | 4 42
manbin -2./ 200 | 165 | 130 | 12 | 11 | 150 | 3.5 | 51
Jlana ¢ pe3b060BbIMM OTBEPCTMAMU CrieBa U cnpasa
Code -6.LR/ 75 126 b
70 1
50 T
~ <] $ -
2 JE = ® |
o 5, | 0 &
8 & 0 e 8 s
] ° i <2 —
" [~
E> = S @
10 N i LS [
% o %
o
43.5 70 0 3140
93 M10x20 B rny6uHy 210

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 459



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF30-BF30Z
C MOMEHTHbIM pbi4arom, snepeau
Code -0./ S A
dmL
d .
1305 . b a 1
41 |l i
] i - ﬁ 1
o — (18
j[: IR o L } ¢ )
WO~ S J < @
o @ & |
v DC_L ‘@* S
45
Su[s 4 75
== = % Q
7.5 129 @140
1415 & 246
Code -.4/ m Code -1/ g Q
141.5 9 g £
40 40 o S O 80 N
cZ LT 7~ I
10 43
= 38.3
2 1.6+ 1.6 H13 s 60
TR 16
Code -.5/ &.r+
40 35 @40 HT
192 g | Standard
Yo}
S
A-A
BapVIaHTbI WCMOJNTHEHUW C HaBECHbIMU
ycTpoicTBamu asuratens
_ | E./ES.. G E./ES.-G | RR/RL
Tunel a b c d i iTB
dmr dmi dmL dmr
BF30-./D05.. | 170 | 58 | 123 | 373 | 100 [129.5| 415 476 518 -
BF30Z-./D05.. | 170 133.5| 123 | 448 | 100 [129.5| 490 551 593 §
BF30-./D06.. | 170 | 58 | 123 | 373 | 100 [131.5] 415 476 518 -
BF30Z-./D06.. | 170 133.5| 123 | 448 | 100 [131.5] 490 551 593 -
BF30-./D07.. | 190 | 58 | 123 | 393 | 100 [131.5] 435 496 538 -
BF30Z-./D07.. | 190 133.5| 123 | 468 | 100 [131.5] 510 571 613 .
BF30-./D..08.. | 200 | 62 | 156 | 406 | 115 |149.5| 472 513 579.5 472
BF30Z-../D..08.. | 200 (137.5| 156 | 481 | 115 |149.5| 547 588 654.5 547
BF30-./D..09.. | 251 |76.5| 181 | 471 | 124 | 164 564 578 668 558
BF30Z-../D..09.. | 251 | 152 | 181 | 547 | 124 | 164 640 654 744 634
BF30-./D..11.. | 319 | 83 | 228 | 546 | 181 | 181 644 653 746 635

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

460 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF30 - BF30Z
dnaHew ¢ pe3bb0oBbIMM OTBEPCTUAMM
Code -7./
87.5 136.5_, b
A
E 1
zZ e
G e
© . py ]
S .80 ClL Z @
]:] O _;E% S~ $
= YR
Eil C )
= 8 I
el «© 0 == ‘
LO X
Q 7140
M10x20 B rnyouny
246
dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU q
Code -3./
(Code -2./) o 130.5 b
R _
Z
= ! _
© o — @ 5
X a) X e = it !
O 8y I
= Y e
Q| L—
S { ‘é:t |
S < 3
; -
é ° 80 | 136.5 2
Sk Ik
Pa3mepbl onaHua
BF30(2) k I m n o] q t
cTaHgapTHbIiA -3./ 250 | 215 | 80 | 16 | 13.5(169.5 4 |545
manbin -2./ 200 | 165 | 130 | 12 | 11 [160.5| 3.5 | 63.5
Jlana c pe3b6oBbIMM OTBEPCTUAMU CreBa U cnpasa
Code -6.LR/ 87.5._136.5_ b
80 1
~ 60 " N 1
© g‘?) C — BA 8 i
2 Z Ol < :
Q| & 2~
= s o= Y9 -
—
== &
. gt -~ o~ N A
10 K =4 4% $+
49.5 75 3140
L@» M12x24 B rny6uHy

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 461



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF40 - BF40Z

C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepean

Code -0./ A
dmL
d
149 b a
‘ 40.5
/-——/ . ﬁ
(o)
D QJBE[U@B J;r @
[&]
o 2 — TSy
T — ( < ) X
g N ]jl: L1 v@' 3 8
Nl 0 5
° P
— Al
7 152.5 3160
—— A 270
166
(V]
[42]
™
Code -.4/ Code -1/ Z
[a)
©
166 2 o _100_
40 40 N
7727%
. ’ I ]
~ <
T| 1.85H8 1.85H™3 43.3 2 10 -
o o
~ 17 17 8 80,
Code -.5/ 385 _
50 40 & @50 "
©
215
BapVIaHTbI UCMNOJIHEHUI C HABECHbIMU
yCTponcTBamu gsuratens
) E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a b c d i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF40Z-../D05.. 170 [138.5| 123 | 472 | 100 |129.5 514 575 617 -
BF40Z-../D06.. 170 [138.5| 123 | 472 | 100 |131.5 514 575 617 -
BF40Z-../D07.. 190 |138.5| 123 | 492 | 100 (131.5 534 595 637 -
BF40-../D..08.. 200 | 60 | 156 | 422 | 115 (149.5 488 529 595 488
BF40Z-../D..08.. 200 [142.5| 156 | 506 | 115 |149.5 572 613 679 572
BF40-../D..09.. 251 |74.5| 181 | 489 | 124 | 164 582 596 686 576
BF40Z-../D..09.. 251 | 157 | 181 | 570 | 124 | 164 663 677 767 657
BF40-../D..11.. 319 | 81 | 228 | 563 | 181 | 181 661 670 763 659

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

462

www.bauergea rs.com

| Standard

A-A

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF40 - BF40Z
dnaHel ¢ pe3abboBLIMIU OTBEPCTUSIMU
Code -7./ 107 _,_155.5 b
8 |85 ]
2 ®
= [o2}
a 100 [: — po
2 = ——
o [ Q g o @)
= I
Eg 5 o D)
—_— Te] A N
o| € A
ol o | —
T g 108 2130
Q M10x20 B rny6uHy
2160
dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU 70
Code -3./ q
(Code -4./) 152 b
AN
(32}
(32}
pd —
=) o [— i
& (= S
- O A 1. R
o 9 —
X © 1
— wm| g o
© ~
S = c E C
S S 1 0
To]
g x *
Q
100 162.5
. s
t_|n
Paamepbl hnaHua
BF40(Z2) k | m n o] q S t
CcTaHAapTHbIN -3./ 250 | 215 | 180 | 16 |135| 184 | 4 |785
GonbLuoit -4./ 300 | 265 | 230 | 20 (135|190 | 4 |725
Jlana c pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMU CrieBa U cnpasa
Code -6.LR/
107 _,_155.5 b
~ 100
& s —]
Z 80_Il® [ 2 ‘
D L
& = |
Al Q @
[a) ® 10
= g 3 A
L— ~ N
A o D
0 o © 0 < o
Y LD { .
2 10 — = NS
o
Yo}
. 53|_95 2160
262
18 M12x24 B rnybuHy

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 463



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF50 - BF50Z
C MOMEHTHbIM pblyarom, Bnepeau
Code -0./ A
dmL
d
. 163 b a
50 |. ,
@
~ ﬁ
— = g 24
BATER |—
~ N — 87]7 | 4
79 é - o @
N [~ ]. N
< + TR\
= o V \)
] AN v
6 164 A . @200
176 8 306
Zz
&)
S
AN
Code -.4/ Code -1/ O
176 2
2 120 64
S0 50 3
=
& 2.15H13 2.15H13 53.8 o 15 90 ®
8 20 | | 20 3
Q ‘ ; 8
Code -.5/
35 _, .
60 40 o% 60 H | Standard
211 8
e A-A
BapuaHTbl UCMOMHEHUIA C HaBECHbIMM
yCTpoMcTBaMu ABuratens
. . |E./ES../IZS G E./ES./1ZS-G| RR/RL
Tunbl a b c d i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF50Z-../D05.. 170 | 1551123 | 503 | 100 [129.5 545 606 647 -
BF50Z-../D06.. 170 | 155|123 | 503 | 100 [131.5 545 606 647 -
BF50Z-../D07.. 190 | 155 | 123 | 523 | 100 |131.5 465 626 668 -
BF50-../D..08.. 200 | 73 [ 156 | 450 | 115 [149.5 516 557 623.5 516
BF50Z-../D..08.. | 200 | 159 | 156 | 536 | 115 [149.5 602 643 709 602
BF50-../D..09.. 251 |87.5/181 | 516 | 124 | 164 609 623 713 603
BF50Z-../D..09.. | 251 173.5/ 181 | 602 | 124 | 164 695 709 799 689
BF50-../D..11.. 319 | 94 | 228 | 591 | 181 | 181 689 698 791 687
BF50-../D..13.. 393|107 | 258 | 678 | 217 | 217 789 785 890 774
BF50-../D..16.. 429 | 121 | 322 | 728 | 243 | 243 872 836 976 836

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

464

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF50 - BF50Z
dnaHeL ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUSIMU 126 171.5
Code -7./ 3.5
P 120
Z
o © i &
§ [:: Mq‘ y
o Q
el 3 5
N 2
© % /Q/ N\
s —aC @
& T S & 4 IS %% <
g 15 & I A==
i ———
o
S L_JQO M12x24 B rny6uHy 2165
@200
dnaHeL, CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
q b 306
Code -3./
(Code -2./) 168
L
3 €
P
©
I M=~ <
X g S 1
N
( o
i > =a= % 3 -
Q ——— © 7 [:: N
S o,
£ I
N | 3
= 2 o
o T
s @
Q X |
S~ 120 170
t N
Paamepb! hnaHua
BF50(2) k I m n o) q S t
cTaHgapTHbIN -3./ 300 | 265 | 230 | 20 [13.5| 201 4 |96.5
Manbin -2./ 250 (215 (180 | 16 |13.5|198 | 4 | 99.5
Jlana ¢ pe3b6oBbLIMM OTBEPCTMSIMU CrieBa U cripaBa
Code -6.LR/
126 171.5 b
120 L
15 90 { }
8 o[ g
% [: I AL AN
1
N _ o
a | [:I [: R 5
e ® N
=HE
o -~
© —le D s §
£ T AN
o T
8 5575 100
128.5 | \M14x28 B rny6uHy

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 465



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF60 - BF60Z
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepeau
Code -0./
A dmL iTB
d :
|
i 189.5 . b a
60 =
@
T SN
T || = T— 3 28 ||
I | AF- =g __ %
RIS = J[ o o | i
< L— % o] ‘
o [Te]
; i & i
—1
L k@
z\_ — §
7 188 @210
202 376
— A o
[a2]
[s2]
Zz
Code -.4/ Code -.1/ g
202 q
5 2 el _140 745
60 ®
777277777
;_ — |
| 215H13 2.5 644 e 20 ||100 &
g 21 21 S
) | | S
Code -.5/
49
70 50 = gro
o
257 8 | Standard
A-A
BapMaHTbI WCMNOJIHEHUN C HaBECHbIMU
yCTponcTBaMu gsuratens
, | ES./ZS.. G ES./ZS.-G| RR/RL
Tunbl a b c d i itg
dmL dmL dmL dmL
BF60Z-../D..08.. | 200 | 181 | 156 | 586 | 115 [149.5| 652 693 759.5 652
BF60-../D..09.. 251 |85.5| 181 | 540 | 124 | 164 633 647 737 627
BF60Z-../D..09.. | 251 |195.5| 181 | 651 | 124 | 164 744 758 848 738
BF60-../D..11.. 319 | 92 | 228 | 616 | 181 | 181 714 723 816 724
BF60Z-../D..11.. | 319|202 | 228 | 726 | 181 | 181 824 833 926 822
BF60-../D..13.. 393 | 105 | 258 | 703 | 217 | 217 814 810 915 811
BF60-../D..16.. 429 | 119 | 322 | 753 | 243 | 243 897 861 1001 897

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

466 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF60 - BF60Z
dnaHey ¢ pe3abboBLIMU OTBEPCTUSIMU 147 198 b
Code -7./ 35 q ‘
N /
N o FIIED o t AN
g I =
z 140 AT | ; J
gl 2 — ] — ©
o — o
2§ — g 2
Q ©
il N
©, —1
3 ===
Q {'\ L— -
©
100 ‘
20
M12x24 B rny6uny @210
dnaHew CO CKBO3HbIMWU OTBEPCTUAMU g 376
Code -3./ 189.5 b
(Code -2./) | _
@
fae} 2 Y]
X : i "
g = — -
[m) [ [=1NT,)
Te}
o = il N
® 1\
§ SiE
‘E l )_1.;4_@
o
s 5 | X
¢ | 140_|_ 195 ol
‘ Ik
Pa3smepbl naHua
BF60(2Z) k | m n o] q t
cTaHgapTHbIn -3./ 350 | 300 | 250he | 20 | 17.51(234.5] 5 [110.5
manein -2./ 300 | 265 | 230j6 | 20 | 13.5(242.5| 4 (1025
Jlana ¢ pe3b00BbIMM OTBEPCTMAMU CriEBa U CnipaBa
Code -6.LR/
147 198 b
140
100 i AN
& == o (
3 — -
= = —— ]
o
) 8 — ° © m
o 1o}
la) 3l s
S 7 © 18 il -
i 39
— : O
gl « S IR\ H
- 2 -+
2 ) b
675 | M16x32 B rnybuny @210
364

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 467



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

@250

449

BF70-BF70Z
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepeaun
Code -0./
dm
d
- 231 b a
183, {
7] f—y ‘ }ﬁ\ o
L— i o
T BEDER |——— o l -
~ 8 dis |; © @’/
= & [ 72; % 2 e
(a2} J Nl ™
g/ —]|
i
e :
I ”
6 I
6. A o
229 2
241 5
Code -.4/ 241 2 Code -1/ &
80 80 a o 180
N
| 2658 2.65M13 85.4
o ©
2 26 | 26 ol 20 _|[_140
55 8
Code -.5/
190 65 = 90"
320 2
Q
Code -.4/K70 241 g
70 70 )
N
s | 265 | 265" 74.9
Q 26 26
Q T T
BapwuaHTbl MICNONHEHWU C HAaBECHbLIMU
yCcTpoWcTBaMu ABUraTens
. . |ES../ZS.. G ES./ZS.-G| RR/RL
Tuvnol a b c | d i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF70Z-../D..08.. |200|202|156|648|115 (1495 714 755 821.5 714
BF70-./D..09.. |251(83.5/181(580(124|164| 673 687 777 667
BF70Z-../D..09.. |251(2165/181|713|124|164| 806 820 910 800
BF70-./D..11.. |319] 90 [228[655/181[181| 753 762 855 751
BF70Z-../D..11.. [319]223|228|788|181|181 886 895 988 884
BF70-../D..13.. |393]103|258|742|217(217| 853 849 954 850
BF70Z-../D..13.. [393|236|258 875|217 |217 986 982 1087 983
BF70-../D..16.. |429|117|322|792|243(243| 936 900 1040 936
BF70Z-../D..16.. [429|250|322|925|243|243| 1069 1033 1173 1069
BF70-../D..18.. 528|139|368 913|288 (288 | 1062 1021 1166 1062

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

468 www.bauergears.com

95

| Standard

A-A

T

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

®dnaHel ¢ p63b6OBbIMI/I oTBEepCTUAMU

A

BF70 - BF70Z

N ulls) VDA

]
Jk

(k=@450)

Y

N

@250

441

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

186 . 240 b
Code -7./ | 4 N\
& -4 ] &
Z I B -
= 180 ff {| | |
<
N —
3 EE 9.
I Sk
S L]
3 H=—
Q o IT— k\ | ©
e 2
3 ‘
Q| 20 140 1
draHel co CKBO3HLIMU OTBEPCTUSIMM M16x32 B rny6uHy
Code -3./ 9
(Code -2./) 236 b
(Code -4./) N
g - o
2 $ ] B -~
5 —1 I
X T g S C
Y§\ o . E : @ " ©
N %4 | 2
8 B © —
® —- €
%&\ © \'J‘/ @Q
: 2
1 g EAh—
. X (k=@1350)
s =
. 1 . 180 235 7(k=®400)
Pa3mepbl chrnaHua
BF70(2) k | m n o) q s t
cTaHgapTHbIn -3./ 400 | 350 | 300 | 20 |4x@17.5| 271 5 | 155
manbin -2./ 350 | 300 | 250 | 20 |4x@17.5/271 | 5 | 155
6onblon -4./ 450 | 400 | 350 | 22 |8x@17.5| 281 5 |145
Jlana ¢ pe3b60BLIMM OTBEPCTUSAIMM CreBa M crpasa
Code -6.LR/
240 b
o = 2
1 2
§ 186 / L—T T 74
= 180
ol -89 — Eg ©
S E =i Z 5
—
— — o
2/ =EN
© — ‘(E oo}
£ o @
S 20 140 u $§
Q
73.5 140
183 M20x40 B rny6uHy
P-7112-BGM-A4

Www.bauergears.com

469



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF80 - BF80Z
C MOMEHTHbIM PbIYarom, Bnepeam
Code -0./
dmL iTB
d i
) 281 b a
115.5 ‘ {
7 — | )
T P o < 40
T 8 —
N
0 H % N
g 7’; - ° |
3 J B 8 ]
. % \%
=2
P an S aat A % N
[ae} @300
8 345 z 435
361 Q
<
N
Code -.4/ 361 2 Code -1/ O 220 116
100 100 o
™~ i N
D777 —|—|
R } 7: =4 1 |
77777772 J—”
£ | 3.15H8 3.15M13 106.4 2 20 180 &
pay AL MY .
8 32 | L 32 )
_ _
60,
Code -.5/ o
- | Standard
110 70 g @110 7
421 o A-A
Q
BapuaHTbl MCMOMHEHWUI C HABECHLIMU
yCTPOWCTBaAMU ABUraTens
. . ES../ZS.. ES../ZS..-G RR/RL
Tunbl a b c d i iTB
dmL dmr dmL dmL
BF80Z-../D..08.. 200 | 202 | 156 | 742 | 115 [149.5 808 849 915.5 808
BF80-../D..09.. 251 |83.5| 181 | 675 | 124 | 164 768 782 872 762
BF80Z-../D..09.. 251 (216.5| 181 | 808 | 124 | 164 901 915 1005 895
BF80-../D..11.. 319 | 90 | 228 | 750 | 181 | 181 848 857 950 846
BF80Z-../D..11.. 319 | 223 | 228 | 883 | 181 | 181 981 990 1083 979
BF80-../D..13.. 393 | 100 | 258 | 834 | 217 | 217 945 941 1046 942
BF80Z-../D..13.. 393 | 236 | 258 | 970 | 217 | 217 1081 1077 1182 1078
BF80-../D..16.. 429 | 114 | 322 | 887 | 243 | 243 1031 995 1139 1031
BF80Z-../D..16.. 429 | 250 | 322 {1020 | 243 | 243 1164 1128 1372 1164
BF80-../D..18.. 528 | 139 | 368 [1007 | 288 | 288 1156 1115 1264 1156

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

470

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF80 - BF80Z
dnaHe ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTUSIMU 298 3325 b
Code -7./ 4 {
— 2 N\
o | 220 ® a e B ﬂ
%} |
5 g@ 7 — Y
< © °®
3 .~ g e |
8‘ . i
g )N}
el — || — z =
‘9 20 180 N = 25—
Q M20x40 B rny6uHy 3265
®dnaHeL, Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSAMU 2300
Code -3./ g 435
(Code -4./) 328.5 b
& ® = 2 )
. -
X 2 : _ ﬂ
3 g S |
| N °
a A J7 § § -

190

@ 110 me
\
\

ﬂ
%

s 220 353 2\
.t _ll.n ok
Pa3mepbl donaHua
BF80(2) k | m n o] q s t
cTaHgapTHbIn -3./ 450 | 400 | 350 | 22 |17.5|383.5| 5 | 177
GonbLuoin -4./ 550 | 500 | 450 | 22 |17.5(388.5| 5 | 172
Jlana co ckBO3HbIMK OTBEPCTUSIMU, CMEBa U crpaBa
Code -1.LR/
332.5 b
? N\
[sp]
N ® = e B ﬂ
2 |
o 22 = o K
?\lr 220 7‘ ) o 8 © ‘
a J 8 2
—
=g © N\
£ > 2
2 20 180 >
o 22
60.5 240 @300
286 420

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 471



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF90 - BF90Z
C MOMEHTHbIM pblyarom, Bnepeau
Code -0./
——A
dmL
d
| 345 b a
131 /
/1L 2
- ll s < 0
s | L=
~ N /
A — I
3 ’Q_% \9 % ‘
LN
LI o
] (1
8 419 @350
435 N 516
— A 3
Z
a
Code -.4/ Code -.1/ <
435 2 8 260
120 120 N 137
e ol AT A ®
| o4q5Me ] 415113 127.4 2 o5 210 &
o
Q40 || |40 3
S| )
Code -.5/
70
4—’7
===y v | Standard
= @130
130 80
505 3 A-A
Q
BapuaHTbl UCMOMHEHUIA C HaBECHbIMM
yCTponcTBaMu ABuratens
. . ES../ZS.. G ES./ZS..-G| RR/RL
Tunbl a b c d i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF90Z-../D..09.. 251 252.5| 181 | 909 | 124 | 164 1002 1016 1106 916
BF90-../D..11.. 319 | 87 | 228 | 812|181 | 181 910 919 1012 908
BF90Z-../D..11.. 319|259 | 228 | 984 | 181 | 181 1082 1091 1184 1080
BF90-../D..13.. 393 | 100 | 258 | 899 | 217 | 217 1010 1006 1111 1007
BF90Z-../D..13.. 393 | 272 | 258 |1071| 217 | 217 1182 1178 1283 1179
BF90-../D..16.. 429 | 114 | 322 | 949 | 243 | 243 1093 1057 1197 1093
BF90Z-../D..16.. 429 | 286 | 322 (1121| 243 | 243 1265 1229 1369 1265
BF90-../D..18.. 528 | 136 | 368 |1060| 288 | 288 1209 1168 1313 1209

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

472

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF90 - BF90Z
dnaHeL ¢ pe3abboBLIMY OTBEPCTUSIMU 268 308 b .
Code -7./ 1.5 D)
L QR n
o = = \ )
1
AN
e 260 N\
2 s
ol O 3w
23 g 3 |
g o 0
Q _ { “\
e
2 +
g 4 D
SN ==
25 210 7 : : >
3300
M20x40 B rnyGuHy @350
dnaHel co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMM q 516
Code -3./ 393 b ‘
(Code -4./)
— @ ]
% [ — | - o ‘ B
X 2 ]
Q
S [
8 (— I — g o
Q | - o
— | \X | ?
2 ‘Y%
£
S p— ﬁi o
.8 o \ ° | o
t N oE Q Q
@
Q
Pa3mepbl onaHua
BF90(Z2) k | m n o q S t
cTaHgapTHbIv -3./ 550 | 500 {450 | 22 (175|448 | 5 | 218
Gonbluoi -4./ 660 | 600 | 550 | 25 | 22 | 442 | 6 | 224
Jlana co ckBO3HbLIMM OTBEPCTUAMM, CrieBa U cnpasa
Code -1.LR/
(32} L1
2 \
268 —
o~ 260 / N\
8 ) @
zZ S v ©
z | 8 \
a ==
<+ e}
N w
la)
— L -
== 4° o+ N
© ——— | © o
€ ~ N
S 25 || 210 |18k ® ° e
Q 62.5 ‘ 310 30
373 @350
500

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 473



Mnockne ynnanHApMYecKne MoTop-peayKkropbl cepum BF
Fa6apuTHbIN YepTexX

BF10G06
C MOMEHTHbIM pblyarom, Briepeamn
Code -0./ ———A
dmL
d iTB
i 110 b a i
31
Mer——ege Y 16 N
g Eﬁ@TEE?‘T | o TE
|~ —4— & - —
L~ »| 0 @ J;E
B B L=< eH o A > e °
—A RSN\
© L/ J N
5 yd
5 @120
197
AN
(32]
(a2)
Z
a
Code -.4/ 124.5 - Code -.1/ =)
2 -
34 34 o o .60 33
- 4
= w =1 HH
- H13 H13 ©
=13 1.3 28.3 2| 10 40
w15 |15 =
Q ‘ ‘ Q
=
e
Code -.5/ 25 o 2
—
i —
30 30 @301
153
| Standard
A-A
BapuaHTbl UCMONHEHWI C HaBECHbIMU
ycTpoicTBamu ABuratens
) . E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a|b|c|d]|e i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF10G06-../D04.. 143/195|111|459 117 | 90 (124.5| 502.5 521.5 564.5 502.5
BF10G06-../D05.. 1701197123 489|117 |100|129.5 531 592 634 530
BF10G06-../D06.. 170|197 123|489 (117 100 (131.5 531 592 634 530
BF10G06-../D07.. 190|197 123|509 (117 100 (131.5 551 612 654 550
BF10G06-../D..08.. |200 (241|156 (562|117 |115(149.5 628 669 7355 628
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
474 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF10GO06
dnaHel, ¢ pe3bbOBbIMM OTBEPCTUSIMU
Code -7./ 65 116
N
I [T e
3 ]
pd )
[m) L_—
& 60 _||® B | \Tﬁ
~— _— s | o)) | _
o ~
l: D ‘ D o ?
| o) s_) o
© - =T /
8[ — E> = Y
Q ) L 8 §> &%ZJ
810 |49 2100
3120
M8x16 B rnybuHy 197

dnaHeL, CO CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU

Code -3./
(Code -2.)) q
110
X o
a2}
NS 2
— =) L
T ©
[e)
%-Z 2 Q 1 [;7 o - -
8 —— o o ™~ )
TR e MRl Z=
© T / \K\
%_ / S / T~ L
5 N Q /‘L\ \g\ /
gt === :
D 3 i O
\_
s Q w
60 119 %]
t 1 n Ik
Paamepbl hnaHua
BF10G.. k I m n o] q s t
Cranpapr -3./ 200 | 165 | 130 | 12 11 142 | 3.5 | 39
manbin -2./ 160 | 130 | 110 | 10 9 135 | 3.5 | 46
Jlana c pe3b60BbIMU OTBEPCTUAMM CrieBa U cnpasa
Code -6.LR/
65 116
3 60
Z
5. _4_0» @ H— \¥ﬁ
o
by — Di I o)) |
@] ~
D N4 Q
| % [ce]
[~Neo oH— | -~ O r
~~J|L— 1= aA
E/ ~ . e k &
1o} o P q
o =0 8 N
§ 10 [ - -~
40.5 ! 70 M8x16 B rnybuHy @120
87 190

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 475



Mnockne ynnanHApMYecKne MoTop-peayKkropbl cepum BF
Fa6apuTHbIN YepTexX

BF20G06
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepeau
Code -0./ 4—"
dmL A
d iTB
120 b a i
-
.. 42
() W
T @
I < B 8 o @
[Ts) || | ©
S el aﬁ o) ) 2 & o
lﬁ
5 120 N
8
130 Z
o O
o &
Code -.4/ 130 o Code -.1/ e
2 > 70 38
35 35 2 8
A v
= Sain|
~ o
T 10 50 =
gl 1.3 1.3H13 33.3
T } L 15
Code -.5/ 41 -
T =
35 35 & @357
3
173 Q
1| | Standard
A-A
BapI/IaHTbI WUCMNONHEHUI C HaBECHbIMU
ycTpoicTBaMu ABuUraTens
. . E../ES.. G E../[ES..-G RR/RL
Tunbl a|b|c|d|e i iTB
dmL dmL dmL duL
BF20G06-../D04.. 1431193111 (467 |135| 90 |124.5 510.5 529.5 572.5 -
BF20G06-../D05.. 1701195(123 497 1135|100 ({129.5 539 600 642 -
BF20G06-../D06.. 1701195(123 1497 1135|100 (131.5 539 600 642 -
BF20GO06-../D07.. 190195123 (517 135|100 |131.5 559 620 662 -
BF20G06-../D..08.. 200|239|156|570|135|115(149.5 636 677 743.5 636

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

476

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

dnaHew ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMMU

Code -7./

dnaHew CO CKBO3HbIMU oTBEepCTUAMU

Code -3./
(Code -2./)

@95

Pa3mepbl donaHua

A

BF20G06
75 126

N 3 )
S 70
pd L _—1
o I i
o — © —
o — o & °

o R 8 o

Si=)
— ﬂL\ =
10 50 s

D12-DIN332

@m s

@35k — X

M10x20 B rnybuny

360.5
216.86
&NE

BF20G.. k | m n o q s t
cTaHaapTHbIN -3./ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5| 159 4 42
mManbi -2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 150 | 3.5 | 51

Jlana c pe3b60BbIMM OTBEPCTUSIMM CIiEBa U CripaBa

Code -6.LR/

P-7112-BGM-A4

D35 k6

75 126
70
)
I 2]
%) 50
o |+
2 3 | I
o ]E g _
AN 0 : &
==
E> = 3 C
e = S S
10 || |4 o
o :
43.5 70 © @140
93 M10x20 B rnybuny 210

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 477



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF30G06
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepeau
Code -0./ - A
dmL
d iTB
.130.5 b a i
~ a4
- | I
(] 3 18
’: BATER| |
/ i
5 1 }‘ © . |
= 1 = L S| N
N <
e ¥
e i &é
7.5 129 2140
141.5 o 246
(32}
(a2}
P
Code -4/ 1415 2 Code-1/ 3
40 o =
e )
40 3 80 N
I-l---l-c;.l—l—a
= | 1.6M13 1.6H13 38.3 © o S
8 16 L 16 g 60
Code -.5/
30 T
4#
[ _
40 @407
35 B
Te]
192 Q
| Standard
A-A
BapuaHTbl ICMONMHEHUIN C HABECHBIMU
yCcTponcTBamu gsuratens
E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a|bj|c|d]|e i iTB
dmL dmL dme dmL
BF30G06-../D04.. 143191111478 |156| 90 (124.5| 521.5 540.5 583.5 -
BF30G06-../D05.. 1701193 123|508 156|100 |129.5 550 611 653 -
BF30G06-../D06.. 170|193 123|508 | 156 | 100 (131.5 550 611 653 -
BF30G06-../D07.. 190193123 (528|156 | 100 ({131.5 570 631 673 -
BF30G06-../D..08.. 200|237 |156 | 581|156 | 115|149.5 647 688 754.5 647

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

478

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF30GO06
dnaHeL ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUSMU
Code -7./ S 8751365
zZ 3 y
al —————— @
© < ]
o 80 [ C ‘7 L
1 SR
¢ < (0]
== o
Q — C 9 N 7
210 = il
< 60 3115
8 0140
M10x20 B rnybuny
246
q
dnaHeL co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
130.5
Code -3./ >
(Code -2./) 2 1
= a5
X = *
]
/ -
X = | M .
NN SN\
g { >\C [ |
\ f\ [B 9 X )
©o| et
= —5
S . 80 | 136.5 ol
Q ok
t
Paamepbl hnaHua
BF30G.. k | m n o) q S t
cTaHgapTHbIN -3./ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5|169.5] 4 |54.5
manbin -2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 |160.5| 3.5 | 63.5
Jlana c pe3b6oBbLIMM OTBEPCTMSIMY CrieBa U cnpaBa
Code -6.LR/
87.5, 136.5
80
60
[V}
27 g | ]
— |
Q | g 2
¢ ES 3% LA
= o ENY|
|
B g © o RO )
B 2 %é $}
é.‘; 10
3 3140
9 495 | /3 M12x24 B rnyGuHy 238
99

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 479



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF40G10
C MOMEHTHbIM pbiYarom, Brnepeam A
Code -0./
dmL
d
149 b a iTB
| 405 i
& ﬁi 20
jE i I;—< S —_— '
w ] 7§ T — - —
. g I=|SININN; LL
S l:]|:7= = _VL@ I, s
S JA s Q)
z pa==ad
— A
7 152.5 2160
166 270
b
Code -4/ 2 166 3| code-1/
Q| 40 40 o 100 3.5
77777
1 —— 1
_AAI-LI } |7
H13 H13 e & 10 I
1.85 1.85 43.3 3 g 80
17 | 17 SIS
T T é
la)
Code -.5/ 38.5
= /
50 40 @507
215 é
Q
| Standard
A-A
BapuaHTbl ucnonHeHm ¢ HaBeCHbIMK
ycTpoNcTBamm asuratens
. . E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunel a b c|d| e i iTB
dmL dmL dm dmL
BF40G10-../D05.. 170| 300 |123|633|176|100(129.5 675 736 778 -
BF40G10-../D06.. 170| 300 |123|633|176|100(|131.5 675 736 778 -
BF40G10-../D07.. 190| 300 [123|653|176|100(|131.5 695 756 798 -
BF40G10-../D..08.. |200| 304 (156|666 |176|115(149.5 732 773 839.5 732
BF40G10-../D..09.. |251|318.5/181|732|176|124| 164 825 839 929 819

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

480

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF40G10
®rnaHey ¢ pe3bboBLIMY OTBEPCTUAMU
Code -7./ 107 _,_155.5
3 35 |
pd S —
a 100_ [l D ;
@ .
- — T [To] I =
° o 2 Q
l:l C| = 5 N
4 Y e 2
— 0 O\
R —_— 0 A~ A
S| o — b
é g 10 1180 @130
3160
M10x20 B rnyGuHy 270
dnaHeL| co CKBO3HBIMU OTBEPCTUSIMU q
Code -3./ N
(Code -4.)) § 152
@)
2 . [P
o) Q g
N~
X _— I S
©|
2 - £ N
) Q ] 0
o ~
g X
100 | 162.5
t
Pa3mepb! hnaHua
BF40G.. k | m n o] q S t
CTaHdapTHbIN -3./ 250 | 215|180 | 16 | 135|184 | 4 |785
GonbLion -4./ 300 | 265 | 230 | 20 | 135|190 | 4 |725
Jlana c pe3b6oBbIMM OTBEPCTUAMM CEBA M Cnpasa
Code -6.LR/
107 1555
100
& —
(s2) @ —"
Z 80 —
o PI= =
& = [= 2
a O ? K
@ 0_;
[
— —— <
SmEE o
e ——+ -
ol 10
Yo}
Q

P-7112-BGM-A4

53195

[_118 | M12x24 B rnyGuHy

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 481



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF50G10

C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepean

Code -0./ _>A
dmL
d i TB
__ 163 b a i
. 50
)
A ﬁg
> > 24
[: I — *gmum’mf o | J‘ P }
o & T IEEET L T H ) - « % -
H fre] i S: L O ™
Q « Ij [: 7— 2 %;7_4 ‘@ 3 °
o~ ~
4 +
<30 — A JP8 @
— (32]
= ,3 - M» 3 g
6 164 @200
176 306
(V]
™
™
z
176 2 a
Code -.4/ 50 2 Code -1/ S
50 < 8 120 64
T 2158 2.15M13 53.8 o 15 90 ®
O E
e 20 | 20 2
& T ! 8
Code -.5/ 3LT+
60 40 @60 7
211 =
S
| Standard
A-A
BapI/IaHTbI WUCMONMHEHWUN C HAaBECHbIMU
yCTpOVICTBaMM asurartend
. . E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a| b |c|d|e i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF50G10-../D05.. 170313123 (661 |202|100|129.5 703 764 806 -
BF50G10-../D06.. 170|313 (123661 (202|100 (131.5 703 764 806 -
BF50G10-../D07.. 190|313 (123 681|202|100(131.5 723 784 826 -
BF50G10-../D..08.. |200|317 (156|694 |202|115(149.5 760 801 867.5 760
BF50G10-../D..09.. |251(332|181|760|202|124| 164 853 867 957 847

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

482

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF50G10

/
\

dnaHey ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUSIMU 126 171.5
Code -7 35 | )
&
™ 120 & -
Z |
5 = ﬁ
£ s
™
@ L
o ]
3 — I =
g B .
- - (ap)
£ 15 = i
o T
8 90
M12x24 B rny6uHy
dnaHew co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
Code -3./ q
(Code -2./) 168
N
N
[42]
2 & -
I I
X § ° HE o3
O ™
} D v 2
o
® il
8 g A=C
§ [ T=I5E
. i &
£ —
o ZE=
o}
S
I~ 120 170
t n
Pa3mepbl onaHua
BF50G.. k I m n o] q s
cTaHgapTHbIn -3./ 300 | 265 | 230 | 20 |13.5| 201 96.5
manbiin -2./ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5| 198 99.5
Jlana ¢ pe3b00BbIMM OTBEPCTMAMU CrieBa U cnpasa
Code -6.LR/ 126 1715
TR
120
o 90 .
™ {B f
. CIETE
Q I % )
o (32]
N O
- 5
g o
— a — ©
0 g -
© — © <
€ 15 @ ©
o T
g i
55.75 100
M12x24 B rnybuny 128.5

P-7112-BGM-A4

@200

298

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com

483



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF60G20

C MOMEHTHbIM pbli4arom, snepeau

Code -0./ ]
dmL
d iTB
. 189.5 b a i
60 | ®
/] ! ﬁ\
o L—
P e ol T
~ 1 — RS — 0
= =i/l SNl I =
Ml & R — — ,/_ ol ©
g =, @/ 3 Y o
L—
e =A
2\_ L— §
=
7 188
202 N
™
=z
[a]
S
202 8
Code -.4/ ] Code -.1/ 140 74.5
60 >
60 ©
772
- g IEIE
H13 H13 © o
5 2.15 2.15 64.4 é 20 100 <
3 21 | 21 S
® T T
Code -.5/ 49 _
4 @707
70| 0 S
o)
257 Q
| Standard
A-A
BapuaHTbl UICNOMHEeHNI ¢ HAaBECHBLIMU
ycTpoicTBamMu Auratens
) ) E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
Tunbl a b c | d| e i iTe
dmL dmL dmL dmL
BF60G20-../D05.. 170| 326 (123|702 |254(100|129.5 744 805 847 -
BF60G20-../D06.. 170| 326 |123|702|254 (100 (131.5 742 805 847 -
BF60G20-../D07.. 190| 326 | 123722254100 (131.5 764 825 867 -
BF60G20-../D..08.. |200| 330 |156|735|254|115|149.5 801 842 908.5 801
BF60G20-../D..09.. |251|344.5/181|800|254 (124 | 164 893 907 973 866
B OTAENbHbIX CNyYaaX pa3mMepbl MOTYT OT/INYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.
484 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

dnaHeL ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMMU

Code -7./

dnaHeL CO CKBO3HbIMU oTBEepCTnaAMmn

Code -3./
(Code -2./)

X

3150
|

BF60G20
147 198 ‘
.35
[$Y L _— /
0 ®
(‘Z’J ~—| |
S [y | o i
Q ] I ol S ° ‘
5 o= % g ¥ |
3 o H
s|5| D
I "
15 &)
© _ 1 | o N K
£ ~
St == L
) 20 2180
M12x24 B rnybuny 3210
376
q
189.5
[9V]
3 o ),
=z |
2 9 ]
SIS | )
5 = 5
I <

]
L
640

2 z 5 =15
1 G ~—
€ 1 .
\~ s g X R }_q_\_@
t [ n 140_| _ 195 ol
‘ Ik
Pa3mepbl conaHua
BF60G.. k | m n o] q t
cTaHgapTHbIA -3./ 350 | 300 | 250h6 | 20 [ 17.5|234.5| 5 |110.5
mManbi -2./ 300 | 265 | 230j6 | 20 |13.5(242.5| 4 |102.5
Jlana c pe3b60BbIMM OTBEPCTUSMM CrieBa U cripaBa
Code -6.LR/
147 198
140 {
N 100 -
3 ® =
zZ L—
o ] I 0
o) — L || ol 5
8 e g%
i
A4 @ 3/
— —
— T = L =
=1 [T of N
—~J L O© -
pe B ©
€
2
Q M16x32 B rnybuHy

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 485



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF70G20
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepeaun
Code -0./
_ 1A
dmL
d iTB
) 231 b a i
83 ! <
a Ly
] i o T ]
~ / —1 | 1L | ] & m
o @ | L@) ®
N ik L3
S E =1l § °®
ISERET
z\ ] .
®
[
I
el B @250
229 449
241 ~
o
Code -.4/ = 241 _ . Code-1 Z
o 80 @ o 180
w 1
g 80 N\ N 95
. o)
a— N
2.65H13 2,653 85.4 ol 20 140 9
26 _|| L 26 °
T D
o]
Code -.5/
90 65 & @90 "7
[Te)
320 o
)
Code -.4/K70 5 241
g 70 3
70 Q
| Standard
7 ZZY
2.65"" 2.65M° 74.9 A-A
26 | . 26
BapMaHTbI WUCMOSNTHEHWUN C HaBECHbIMU
yCTponcTBamu gsuratens
) ) E../ES.. G E./ES.-G| RR/RL
Tunbl a b c|d|e|i iTB
duL dmL dmL dmL
BF70G20-../D05.. |170| 324 [123|741(315|100(129.5| 783 844 886 -
BF70G20-../D06.. |170| 324 |123|741|315/100(131.5 783 844 886 -
BF70G20-../D07.. |190| 324 |123|761|335/100(131.5 803 864 906 -
BF70G20-../D..08.. |200| 328 |156|775|315/115(149.5 841 882 948.5 841
BF70G20-../D..09.. |251|342.5/181(839(315|124 (149.5| 932 946 1036 926

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

486 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF70G20

dnaHel ¢ pe3bbOBLIMM OTBEPCTUSIMU 186 240
Code -7./ & et (
™
Z
a
§I $ T
N 180 _JI A1~ 7
- o ®
e il ) <
1 K
8 ~ =
E—
B — | @)
: Sl B8
Q {\ — © N
N
20 _||_140 L] I =
3215
M16x32 B rny6uHy @250
dnaHel, CO CKBO3HBbIMW OTBEPCTUSAMMU 449
Code -3./ q
(Code -2./) 236
(Code -4./) > <
[a2)
Z amm
o &
§ o — : /I | N }
X N o Q‘ S ¢
€ E | p vl 5
N g =y 2 |
I = = A
1 —
= == (I
@ I " ONS ‘
b ¥ X ‘ \
s 180 235 (k=2350) o]
t ||, n (k=2400) ok \
Pa3amepbl donaHua (k=2450) \
BF70G.. k I m n q s t
cTaHgapTHbIN -3./ 400 | 350 | 300 | 20 |4x17.5| 271 5 | 155
manbin -2./ 350 | 300 | 250 | 20 |4x17.5|271| 5 | 155
6onbLiown -4./ 450 | 400 | 350 | 22 |8x17.5|281 | 5 | 145
Nana ¢ pe3b60BLIMW OTBEPCTMSIMU CiEBa U cripaBa
Code -6.LR/
240
—
4$7 | _—
g e TIEE
2 Lo o |
el 5 | p v 3
o ][ 3 37 e
[} o) ° P N~
) LI
1 . &)
i AT N
20 140, > 2 £ Al
Al
I
73.5 140 @250
M20x40 B rny6uHy 183 441

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

487

Www.bauergears.com



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF80G40
C MOMEHTHbIM pbl4arom, snepean
Code -0./
dm iTe
d i
281 b a
115.5
: \ Il
— h — 40
K s | | O Tﬁﬁ
< | Q i
N K
i == o
H N — ) [92] L]
e} 3 [Te}
3 8 o
2 ] K%
=)
v
8 @300
435
[V}
[32]
[(a2)
Zz
Code -.4/ Code-1/ _ Q
£ 3
361 2 2l o
100 100 ES 3 220 116
= 17
£ 31513 3.15M13 106.4 20 180 @
o
S 32 | | 32
® T T
Code -.5/
110 70 @110+
421 =
®
(]
I | Standard
A-A
BapMaHTbI WUCMNOJNTHEHUI C HABECHbIMU
yCcTponcTBamu gsuratens
. . ES.. G ES..-G RR/RL
Tunbl albljc|d|e]|i iTB
dmL dmL dmL dmL
BF80G40-../D..08.. [200| 376 |156|916|400|115(149.5 982 1023 1089.5 982
BF80G40-../D..09.. 251(390.5/181(982 1400|124 | 164 1075 1089 1179 1069
BF80G40-../D..11.. 319|397 122811057/400|181| 181 1155 1164 1257 1153

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

488 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

Fa6apuTHbIN YepTex

BF80G40
dnaHeL ¢ pe3bboBLIMU OTBEPCTUSIMU 228 3325
Code -7./ 4 < ’—T
220 —] f
N o | |FIEE i
™ L
(a2} |
Z - E
(=) B 1) T
g < A ol B °
2 8 _ 27 o
Q -
§ a—— L.
8 3 N
- -
20 180 = =
2
M20x40 B rny6uHy 2322
435
dnaHeL Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU
Code -3./ d
(Code -4./) 328.5
N 3:% i h
(82} H
X e]
zZ |
3 8 = SE o
| S o 8 o
o (@] - ! _3 g (0] —
= N SN
S = W
= N~ =V S &
©
E -~
£ ] N &=
S h
t n Q %]}
ok
Paamepbl hnaHua
BF80G.. k | m n o q s t
CTaHAapTHbIN -3./ 450 | 400 | 350 | 22 | 17.5|383.5| 5 177
6onbuion -4./ 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5|388.5| 5 172

Jlana co ckBO3HbIMU OTBEepCTUAMU, criesa 1 cnpasa

Code -1.LR/

P-7112-BGM-A4

Il
e ([
N 228 ‘ ]
Q Ll
Z 220 ;o ) N ©
[32) N
[m] ™ ©W @
< v 0 I | S
N o]
o r
A
—— 8 P
g o \%4%
© ) ‘0_7
Sl 20 180 4
= 22
S 60.5 240 @300
286 420

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

Www.bauergears.com 489



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

Fa6apuTHbIN YepTexX

BF90G50
C MOMEHTHbIM pblYarom, Briepeau
Code -0./
dmr .
q !TB
. 345 b a '
131 R\
/T slfi==1 il
- o T |IP T8 T 50 _||
| ,,,i:‘!\ F§ i
o LA ety ——
o & ’ : N °
B — 3/ S8 \
g %_%__ A ‘C_D o
1
T W
= NINS.
N
(— : iy
8 419 2350
435 516
N
3
Code -.4/ Code -1/ =
435 . &3
120 120 = 28 260 137
S Q
el a7
T | 4.45M° 415113 127.4 25 210 2
40 | | 40
® T T
Code -.5/
V.
130 80 213017
505 g
o) | Standard
Q
A-A
BapuwaHTbl ICMNOMHEHWI C HABECHBLIMU
ycTpoiicTBamu ABuratens
i . | ES../ZS.. G ES./ZS.-G| RR/RL
Tunbl a|bjlc|d|el]|i iTB
duL dmL dwL dmL
BF90G50-../D..08..  |200 (456|156 1062 503|136(149.5| 1128 1169 1235.5 1128
BF90G50-../D..09..  |251470.5/181 (1127|499 | 164 | 164 1220 1234 1324 1214
BF90G50-../D..11..  |319|477|228 1202499 |181| 181 1300 1309 1402 1298
BF90G50-../D..13..  |393|490|258 1289499 217 | 217 1400 1396 1501 1406
BF90G50-../D..16..  |429|504|322 (1339499 |243| 243 1483 1447 1587 1483

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

490 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF
Fa6apuTHbIN YepTex

BF90G50
dnaHeL ¢ pe3b6oBLIMI OTBEPCTUAMM 68
Code -7./
N £ { I
2 | x | % I
= ¥ 2 ®
S o = )
) AN
3 |
8 o I k\&ﬂé |
SN IN=E74|
25 210 = T
M20x40 B rny6uHy @300
@350
®driaHeL co CKBO3HBIMU OTBEPCTUSIMM q 516
Code -3./ 393
(Code -4./) R\
o —N
8 ' :i
z @ H
X 2 ‘ | | b
N i -]
| m)] — [To)
3 3/ = ¢
8 | g?f X H S 9,
\ /8
b
£ Ne——
S l

!
o
k
220.5

Paamepbl hnaHua

BF90G.. k | m n o) q S t
Crangapr -3./ 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5 | 448 | 5 | 218
6onbLuown -4./ 660 | 600 | 550 | 25 22 | 442 6 | 224
Jlana co CKBO3HbIMU OoTBEepCTnAMHU, cnesa u cnpaesa
Code -1.LR/ 398 L
N
7L —1h fi-ﬁ
® H \
268 T | ]
) 260 AT || % ]
2 — il < 2 © ™
g O — ] S 8 | S
™| N
2l A r
5 r
Q
YY)
o
25 ||_210 N
62.5 310 30 2350
— ja 000U |
373 500

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergears.com 491



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

HdononHuTeNbHbIN rabapuTHbIN YepTeX

CraxxkHana mydra (SSV)

(Ko BF10-.5/... )
(Ko BF10Z-.5/.... )

o = F——
i ‘ I8A0IEIR
] —
— |
H
I
|\ —/
- .
> E s (]
CTtopoHa peagyktopa V I CtopoHa pegyktopa H
N N
A
Tunbl SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BF10 RfN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 153 72
BF20 RfN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 173 80
BF30 RfN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 192 90
BF40 RfN 4161 062x110 | HSD 62-22x62 215 110
BF50 RfN 4161 068x115 | HSD 68-22x68 211 115
BF60 RfN 4161 080x141 | HSD 80-22x80 257 140
BF70 RfN 4161 105x185 | HSD 110-22x105 320 185
BF80 RfN 4161 130x215 | HSD 125-22x130 421 215
BF90 RfN 4161 150x263 | HSD 155-22x150 505 263

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

492

www.bauergea rs.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

AononHuTenbHbIN rabapuTHDIN YepTeXx

P-7112-BGM-A4

CoepvHeHMe co CTAXKHON MyPTON C KpbiiKon (SSV)

(Kop BF10-.5A/...)
(Kog BF10Z-.5A/... )

o | F——
’ ‘ IBAUEIR ’
/
H
-
I\ —/
b
Vil
m
> c g <
L7
)Ha pepykTopa V | CropoHa pegyktopa H
N B B
A

Tunbl SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BF10 RfN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 174 120
BF20 RfN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 211 140
BF30 RfN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 223 140
BF40 RfN 4161 062x110 | HSD 62-22x62 245 160
BF50 RfN 4161 068x115 | HSD 68-22x68 227 200
BF60 RfN 4161 080x141 | HSD 80-22x80 290 210
BF70 RfN 4161 105x185 | HSD 110-22x105 359 250
BF80 RfN 4161 130x215 | HSD 125-22x130 463 300
BF90 RfN 4161 150x263 | HSD 155-22x150 557 350

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

493

Www.bauergears.com



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

HdononHuTeNbHbIN rabapuTHbIN YepTeX

Cxema KpenneHunA KoXyxa Ha TbIJIbHON CTOpOHe peayKTopa (H)

— KpbliwkKa

BF10 - BF70

N
J

|_,Il
,_\l
NG

BF80

BF90

%/V e a -
N ;
S
BxC PegykTop BxC Pegykrop
A A
Penyktop Pasmepbl (MM)
A B C D E F G
BF10 100 M8 16 35 118 - -
BF20 115 M10 20 39 136 - -
BF30 115  M10 20 44 157 - -
BF40 130 M10 20 52 1805 - -
BF50 165 M12 24 60 207 - -
BF60 180 M12 24 69 2555 - -
BF70 215 M16 32 89 316 - -
BF80 265 M20 40 173 400 30° 6x60°
BF90 300 M20 40 219 5045 22.5° 8x45°

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

494 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

AononHuTenbHbIN rabapuTHDIN YepTeX

Pe3nHoBble 6ydepbl AN MOMEHTHOIO pblyara

H
L
g L
e
I
= -
[21]
&
2 Pe3nHoBkIn bydep
©
Sl
¢ F __C
g
] m# B
@7 D < —
o — L
[l
S SIS B
PesunHoBbIl bydep,
npeaBapuTeNnbHO HanpsKEHHbIN
He BxoanT B 06BbEM NOCTaBKM
MaTepuan: HaTypanbHbIi kayuyk Pasmepbl nonepe4yHoro oTBepcTums:
TeepgocTtb 50. LWop A £5 CM. rabapuTHbI YepTeX COOTBETCTBYIOLLEIO peaykTopa
Penyktop Pos. Pasmepbl (Mm)
A B C D E F G H L
BF06 Pos.0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BF10 Pos.1 48 32 15 14 24 16 M10 16 13.5
BF20 Pos.1 48 32 15 14 24 16 M10 18 13
BF30 Pos.2 63 43 20 14 315 215 M10 18 17
BF40 Pos.2 63 43 20 14 315 215 M10 20 16.5
BF50 Pos.3 88 60 25 22 44 30 M18 24 215
BF60 Pos.3 88 60 25 22 44 30 M18 28 21
BF70 Pos.4 123 88 30 26 61.5 44 M20 30 255
BF80 Pos.5 133 103 35 26 66.5 51.5 M20 40 30
BF90 Pos.5 133 103 35 26 66.5 51.5 M20 50 295

P-7112-BGM-A4

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

www.bauergears.com 495



Mnockne ynnaMHgpuyeckne moTop-peayKTopbl cepum BF

HdononHuTeNbHbIN rabapuTHbIN YepTeX

Mpucnoco6neHnsa gnsa MoHTa)xka peayKTopa C NosibiM Bajiom

20s.1 Ban * Pos.2 LWaiba
b:05 4+
S IN G a 2 r
&> [2)
= 3
I 0
° § g o 3
e f e 3 @ 8
Iz o
m -
i 82 @ A
23
S - 5 32 x
A 2 @ 29 V Kpas cpesaHbl
=3 Martepwnan:
h © C45 DIN 17200
O m
Pasmepbl (MMm)
Tunsl Pos.1 Ban Pos.2 llan6a
a b c|d e f g h i k | m n o] p q r
BF06 25 | 70 | 8 | 4 | 35| 63| M8 18 | 24 2 | 15| 33 |135|248| 15 9 8.5
BF10 25 | 102 |8 | 4| 6 | 90| M8 18 | 24 | 25| 15| 33 | 135|248 | 15 9 8.5
BF20 30 (108 | 8 | 4| 9 | 90™°| M10 | 20 | 26 3 |15| 38 | 15 | 29.8 | 18 11 10
BF30 35 | 118 10| 5| 9 |100™° M10 | 20 | 26 3 |15 | 43 | 16 | 348 | 18 11 10
BF40 40 | 141 (12| 5 | 8 [125"° M12 | 22 | 29 3 2 48 | 18 | 398 | 20 | 13.5| 12

BF50 50 | 148 |14 |5.5|11.5|125"° M16 | 30 | 37 | 3.5 | 2 58 | 21 | 498 | 26 |17.5| 15

BF60 60 | 173 |18 | 7 | 6.5 |160™° M20 | 38 | 46 | 35| 2 | 68 | 24 | 598 | 33 | 22 | 18
90 | 27 | 798| 33 | 22 | 20
90 | 27 |698 | 33 | 22 | 20

BF70 80 |205|22| 9 [12.5/180"° M20 | 38 | 46 | 4

BF70-K70 | 70 | 205 |20 |7.5|12.5|180"° M20 | 38 | 46 4

2
2

BF80 100 | 317 | 28 | 10 | 18.5| 280"°| M24 | 45 | 54 4 3 |110| 32 [99.8 | 40 | 26 | 25
3

BF90 120 | 383 |32 | 11 [11.5| 360"°| M24 | 45 | 54 | 4.5 130 | 35 |[119.8) 40 | 26 | 28

g7 7
e s e R S—

| | S
=SE |
- m
( J (AN,
MoHTax YaepxaHve [emoHTax

M306paxeHHble getanu TpebytoTca ans BbinonHeHus moHTaxa. TOJIbKO getanu, oTMedeHHble 3Be3804Kkom (
BXOAAT B KOMMNEKT NPUHAANEXHOCTEN AN MOHTaXHbIX paboT.

B oTaenbHbix Cny4vyanax pasmepbl MOTYT OTNINYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

496 www.bauergears.com P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

AononHuTenbHbIN rabapuTHDIN YepTeX

Mpucnoco6neHnsa gnsa MoHTa)xka peayKTopa C NosibiM Bajiom

Pos.3 Brynka Pos.4 Lnunbka c pe3bboBbIMU OTBEPCTUSIMU
u-0.1

-—
N

-
N

Js -0.1

MaTtepuan: Ctanb, NPOYHOCTb MNpU
pacTsbkeHum résistant a la traction 3
t 1000N/mm?2

Pe3bba, HakaTaHHas

% Kpasi cpesaHbl
Matepwuan: C45 DIN 17200

Pasmepbl (mm)

g £ s | 3 . £ i
Pos.3 Brynka Pos.4 LWnunbka ¢ H E 5 H 52 § £
pe3b60BbIMU g £, 5| 8 Ia g ? 3
Tunbil OTBEPCTUSMM AN 83 | 24 | I8 | 3¢ g 583
8z | Bz | 5z | 3z | E:z §z iz £
oo 338 xo co @ o 3 a cao3
* *
s [tlu|v|w|R| X y z | z1 | Pos.5 |Pos.6|Pos.7|Pos.8| Pos.9 | Pos.10 Pos.11
BF06 |24.8|24| 5 |15.4/M12|0.8| 160 | 130 | 20 | M8 [25x1.2| M8 | 8.4 8 | M8x30 [M12x110| A 8x7x63
BF10 (24.8|24| 5 |15.4/M12|0.8| 160 | 130 | 20 | M8 |25x1.2| M8 | 84 | 8 | M8x30 M12x140, A 8x7x90
BF20 |{29.8|28| 5 [19.8/M14/0.8| 170 | 135 | 23 |[M10|30x1.2| M10 |10.5| 10 |[M10x30M14x150| A 8x7x90
BF30 |34.8(28| 5 | 23 |M14| - | 180 | 145 | 23 |[M10|35x1.5|M10 |10.5| 10 |M10x35|M14x160| A 10x8x100
BF40 (39.8|40| 6 |27.7|M20|0.8| 210 | 170 | 28 |M12]40x1.75|M12 | 13 | 12 |M12x35/M20x200| A 12x8x125
BF50 [49.8|48| 6 | 36 (M24| - | 230 | 175 | 37 |M16|50x2.0 | M16 | 17 | 16 |M16x40M24x210 A 14x9x125
BF60 [59.8|60| 6 | 44 |M30| - | 270 | 205 | 45 |M20|60x2.0 | M20 | 21 | 20 |M20x50|M30x250| A 18x11x160
BF70 (79.8|/60| 8 | 55 |M30| - | 310 | 240 | 45 |M20|80x2.5|M20 | 21 | 20 |M20x50|M30x280| A 22x14x180
BF70-K70|69.8 |60| 8 | 53 |[M30| - | 310 | 240 | 45 |M20|70x2.5| M20 | 21 20 |M20x50|M30x280| A 20x12x180
BF80 [99.8|72|10 | 75 |M36| - | 440 | 360 | 55 |M24[100x3.0| M24 | 25 | 24 |M24x60|M36x410| A 28x16x280
BF90 [119.8/72| 10 | 80 |M36| - | 510 | 430 | 55 |M24[120x4.0| M24 | 25 | 24 |M24x60|M36x480| A 32x18x360

M306paxeHHble getanu TpebytoTca ans BbinonHeHns moHTaxa. TOJIbKO getanun, oTMeyveHHble 3Be3404K0N (
BXOAST B KOMMMEKT NPUHAANEXHOCTEN NS MOHTaXHbIX paboT.

OononHutenbHoe| Tunbl Js TekcT 3akasa
OCHallleHue:

BFO06 25 Id.Nr.4103921 Mpucnocobnexuns ana yaepxaHus

BF10 25 | 1d.Nr.4103921 lNMpucnocobneHuns Ans yaepxaHus

BF20 30 | 1d.Nr.4103939 lNpucnocobnenns onsa yoepxaHus

BF30 35 | 1d.Nr.4103947 lNMpucnocobneHns Ans yaepxaHus

BF40 40 | 1d.Nr.4103955 lMpucnocobneHuns ans yaepxaHus

BF50 50 Id.Nr.4103963 Mpucnocobnexus ansa yaepxaHus

BF60 60 | Id.Nr.4103971 lNMpucnocobneHns ans yaepxaHus

BF70 80 Id.Nr.4103980 Mpwucnocobnexus ana yaepxaHus
BF70-K70| 70 | 1d.Nr.4104765 lNMpucnocobneHns ans yaepxaHus
BF80 100 | 1d.Nr.4103998 Mpucnocobnenus ans yaepxaHus

BF90 120 | Id.Nr.4104005 MNpucnocobneHust ons yaepxaHus

B oTaenbHbix Ccnyyanax pasmepbl MOTYT OT/IMYATbCA OT YKa3aHHbIX Ha YepTexe.

P-7112-BGM-A4 www.bauergearscom 497



Mnockne ynnanHApMYecKne MoTop-peayKkropbl cepum BF

HdononHuTeNbHbIN rabapuTHbIN YepTeX

Konnak (VK)

AN

i

-

CTopoHa pefykTopa c3aam

ynnoTHUTENbHaA KpbillKa c3agn

F V% AN QI
]

3

L

—

CTopoHa peaykTopa crnepeau

YNIOTHUTENBbHAS KpbIKa cnepeam
Twnbl E F G
BF30 149 78 7.5
BF50 189.5 110 6
BF70 262 130 6

Tunbl A B Cc
BF10 134 78 5
BF20 142 85 5
BF30 153.5 90 7.5
BF40 179.5 110 7
BF50 192 125 6
BF60 222 140 7
BF70 258 170 6

498 www.bauergears.com

P-7112-BGM-A4



NMnockune yunnuHapunyeckmne motTop-peaykropbl cepun BF

A oNnoNHNTEeNbHDbIN rabapuTHDbIN YepTexX

Kpbiwka (VD)

P-7112-BGM-A4

[ [
@ ] " © T "
H H
/ /
— =N —1 ="
NI | | [T 11
— N I ——
=i ——
N . E—
c G
A E
CrtopoHa pegykTtopa c3agu (H) CropoHa pegaykTopa cnepeau (V)
LN —l—
| ) N
<L F
YNNOTHUTENbHAs KpblLLKa c3aau YNIOTHUTENbHAs KpbILLKa cnepeau
Tunbl A B C Twnbl E F G
BF10 135.5 120 5 BF80 376 300 8
BF20 144 139.5 5 BF90 442 350 8
BF30 153 139.5 7.5
BF40 179.5 160 7
BF50 191.5 199 6
BF60 221.5 210 7
BF70 258 250 6
BF80 376 300 8
BF90 442 350 8
Www.bauergears.com 499




